

Цей Додаток №2 до Проспекту облігацій серії С ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАС-ЛОГІСТІК» (надалі – Товариство) оформлено у зв'язку з виникненням суттєвих змін, що стосуються інформації, яка міститься у Проспекті:

- Державна реєстрація змін статутного капіталу Товариства від 21 грудня 2020 року.

Перелік суттєвих змін:

1. Державна реєстрація змін статутного капіталу Товариства.

1. Зміни та доповнення, що вносяться до Анотації проспекту облігацій серії С.

1. **Пункт 2 Частини 2 Анотації проспекту облігацій викласти в наступній редакції:**

«Зареєстрований та сплачений статутний капітал становить 222 552 500,00 грн. (двісті двадцять два мільйони п'ятсот п'ятдесят дві тисячі п'ятсот гривень 00 копійок). Зареєстрований статутний капітал у розмірі 222 552 500,00 грн. сплачений грошовими коштами в повному обсязі».

2. **Пункт 13 Частини 2 Анотації проспекту облігацій викласти в наступній редакції:**

«Загальними зборами Учасників Товариства 31 березня 2020 року прийнято рішення про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом внесення в нього додаткових вкладів Учасників Товариства, а саме грошових коштів. Загальна сума збільшення статутного капіталу Товариства складає 124 500 000 грн. 00 коп. без зміни пропорції частки учасників. Загальний розмір статутного капіталу Товариства складає 222 552 500 грн. 00 коп.»

II. Зміни та доповнення, що вносяться до Реєстраційного документу проспекту облігацій серії С.

1. Підпункт 1 пункту 16 Реєстраційного документу проспекту облігацій викласти в наступній редакції:

«Зареєстрований та сплачений статутний капітал становить 222 552 500,00 грн. (двісті двадцять два мільйони п'ятсот п'ятдесят дві тисячі п'ятсот гривень 00 копійок).

Статутний капітал сплачений грошовими коштами в повному обсязі.

Товариство не розміщувало акцій, оскільки є товариством з обмеженою відповідальністю.»

Увага! Інвестори, які вже погодилися придбати облігації Товариства до оприлюднення цього Додатка №2, мають право відмовитися від такого придбання протягом п'яти робочих днів з дати оприлюднення цього Додатка №2 за умови, що строк дії публічної пропозиції не завершений та договір щодо придбання облігацій Товариства не виконаний.

Директор ТОВ «ТАС-ЛОГІСТІК»



Іващенко В.І.

Директор депозитарію
резервних паперів
власних цінних
паперів

Україна
Національна комісія
з цінних паперів
та фондового ринку
ЗАТВЕРДЖЕНО 29.01.2021



Усього прошито, пронумеровано, скріплено відбитком печатки Емітента
з () аркушів.

Директор ТОВ «ГАС-ЛОГІСТИКА» І. Івашенко

